## РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.12.2024 № 1784 c. Павловск

О внесении изменения в постановлении Администрации Павловского района от 30.05.2018 №514 «Об утверждении Положения о комиссии по награждению Администрации Павловского района»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Павловский район постановляю:

- 1. Внести следующие изменения в постановление Администрации Павловского района от 30.05.2018 №514 «Об утверждении Положения о комиссии по награждению Администрации Павловского района»:
  - п. 2.1. вышеуказанного постановления дополнить абзацами:
- «в случае отклонения ходатайств о награждении информирует лиц, направивших соответствующие представления;»;

«ходатайства и документы о награждении наградами Российской Федерации, Алтайского края и Павловского района рассматриваются комиссией не позднее 30 дней со дня поступления указанных ходатайств и документов, подготовленных и оформленных в соответствии с требованиями, установленными законодательством.»;

в п. 3.8 вышеуказанного постановления слова «управляющий делами Администрации Павловского района» заменить словами «заместитель начальника организационно-правового отдела Администрации Павловского района.»;

дополнить вышеуказанное постановление п. 3.9. «Комиссия рассматривает документы, поступившие для награждения государственными наградами и наградами Алтайского края, на очередном заседании. К рассмотрению принимаются документы, установленные Положением о наградах, содержащие ходатайство от организации, инициирующей награждение.».

- 2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации Павловского района.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района О.И. Бронза